



Перед судом предстанет житель Кировского района, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в ночь с 14 на 15 июня 2020 года двое девушек, проживающие в одном из домов на улице Лисина города Саратова, возвращались с прогулки. Возле подъезда они увидели мужчину, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, который продолжал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

распивать спиртное, нарушал общественный порядок и не обошел своей грубостью представительниц женского пола. Девушки вызвали наряд полиции. Желая избежать встречи с представителями правопорядка, мужчина забежал в подъезд дома, в котором как раз проживали подруги. Опасаясь проявления агрессии со стороны мужчины, они побоялись заходить в подъезд и ожидали полицейских на улице. По просьбе прибывших на место сотрудников ППС мужчина вышел из подъезда. Однако на просьбу предоставить документы, удостоверяющие личность, нарушитель бросил их на землю подчеркнув, что намерен всем сказать, что это полицейский проявил дерзость и выбросил документы гражданина. Однако все происшедшее девушки снимали на камеру мобильного телефона, в связи с чем коварным планам мужчины было не суждено сбыться. Тогда полицейские потребовали, чтобы он проследовал за ними для составления административного материала. В ответ на это злоумышленник нанес одному из полицейских удар кулаком в область груди, после этого его противоправные действия были пресечены.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1478466>